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Al aumento de la frecuencia respiratoria superficial se llama

Seleccione una:

a. Taquipnea.

b. Polipnea.

c. Ninguna de las opciones son correctas.

d. Bradipnea.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Polipnea.

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ante un paciente pediatrico con un traumatismo genitourinario. Indica que
actuacion de enfermeria es correcta

Seleccione una:

a. Realizar una valoracién y recogida de muestras de orina y descartar hematuria
micro y macroscoépica, vigilar si realiza miccion espontanea o se le realiza un
sondaje vesical en caso de retencién o control de la diuresis del nifo.

b. Si se considera oportuna canalizar una via venosa de calibre normal.
c. Ninguna de las opciones son correctas

d. Dejar el nifio en la sala de espera hasta que tengamos una muestra de orina.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Realizar una valoracion y recogida de muestras de orina 'y
descartar hematuria micro y macroscépica, vigilar si realiza miccion espontanea o
se le realiza un sondaje vesical en caso de retencion o control de la diuresis del
nifo.

Pregunta 3

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ante una otalgia, cual es la principal patologia a descartar

Seleccione una:

a. Mastoiditis

b. Faringoamigdalitis
c. Otitis media aguda

d. Ninguna de las opciones es correcta.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Mastoiditis

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Como realizariamos la tolerancia oral en un nifio de 2 afios que llega a urgencias y
es diagnosticado de gastroenteritis aguda

Seleccione una:

a. procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos
administrando al paciente pequefas cantidades cada 5-10 minutos de una solucion
oral electrolitica

b. procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos
administrando al paciente grandes cantidades cada 5-10 minutos de una solucién
oral electrolitica.

. procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos
administrando al paciente pequefas cantidades cada 30 minutos de una solucion
oral electrolitica

d. Ninguna de las opciones es correcta

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma
progresiva, iremos administrando al paciente pequefas cantidades cada 5-10
minutos de una solucion oral electrolitica

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Con un nifio con sospecha de neumonia, dentro de la sala de observacion. Cual de
estos cuidados no debemos realizar

Seleccione una:

a. Es importante mantener la Temperatura en valores normales, ya que por cada
grado que se aumenta la misma, se incrementa la FR en 4-6rpm.

b. Realizar lavados nasales o aspiracion de secreciones en caso de ser necesario
para favorecer la expectoracioén de secreciones y mantener las vias aéreas libres, y
siempre antes de las tomas.

c. Todas las opciones son correctas

d. Colocaremos al nifio en posicién decubito supino.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Colocaremos al nifio en posicién decubito supino.

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Cual es el principal criterio de riesgo cuando acude un nifio a urgencias con disuria
o hematuria

Seleccione una:
a. Edad del paciente

b. Picor intenso
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c. Deshidratacion

d. Ninguna de las opciones es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Edad del paciente

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es el rango de edad en el que hay mayor incidencia de convulsion febril

Seleccione una:

a. Entre 5 - 6 meses

b. Ninguna de las opciones es correcta
c. Entre O - 6 meses

d. Entre 18 - 24 meses

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Entre 18 - 24 meses

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es la causa mas frecuente de cojera en la infancia

Seleccione una:

a. Ninguna de las opciones son correctas.
b. Traumatica.

c. Inflamatoria.

d. Infecciosa.
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Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Traumatica.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es la causa mas frecuente de convulsiéon en la infancia

Seleccione una:

a. Tumor cerebral

b. Fiebre

c. Ninguna de las opciones es correcta.
d. Epilepsia

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Fiebre

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es la causa mas frecuente de dysuria

Seleccione una:

a. Sindrome nefritico

b. Ninguna de las opciones es correcta
c.ITU

d. Sindrome nefrotico
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: ITU
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Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La lipotimia, dentro de qué categoria de sincope la podemos englobar

Seleccione una:

a. Ninguna de las opciones son correctas.
b. Sincope neurocardiogénico.

c. Sincope no cardiogénico.

d. Sincope cardiogénico.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Sincope neurocardiogénico.

Pregunta 12
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los cuidados de enfermeria en una bronquiolitis van encaminados
fundamentalmente a

Seleccione una:

a. Todas las opciones son correctas

b. Que curemos la causa de la patologia.

c¢. Conseguir una disminucion de la demanda de oxigeno.

d. Aumentar la fluidez de las secreciones.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Conseguir una disminucion de la demanda de oxigeno.

Pregunta 13
Correcta
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Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los farmacos mas utilizados en pediatria para la fiebre son

Seleccione una:

a. Ninguna de las opciones es correcta
b. Salbutamol

¢. Metamizol

d. Paracetamol e ibuprofeno
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Paracetamol e ibuprofeno

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué signos no nos indicarian gravedad al valorar a un nifio en triaje que acude a
urgencias por cefalea

Seleccione una:

a. Somnolencia

b. Vomitos en escopeta

c. Ninguna de las opciones es correcta

d. Puntuacion de 4 en la escala de valoracion del dolor

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Puntuacion de 4 en la escala de valoracion del dolor
Pregunta 15

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de laringitis tiene su inicio de forma brusca y de predominio nocturno

Seleccione una:

a. Laringitis espasmaodica o estridulosa aguda.
b. Laringitis aguda viral.

c. Epiglotitis aguda.

d. Ninguna de las opciones son correctas.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Laringitis espasmodica o estridulosa aguda.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si un nifo llega a urgencias con diarrea, qué signo de riesgo debemos tener en
cuenta durante la valoracién en triaje

Seleccione una:

a. Compromiso de la via respiratoria

b. Ninguna de las opciones es correcta.
c. Deshidratacion

d. Alteraciones neurolégicas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Deshidratacion
Pregunta 17

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un lactante llega a urgencia con un TCE tras una caida del cambiador, presenta una
puntuacion de 15 en la escala de Glasgow, cual seria nuestra actuacion Sefale la
falsa.

Seleccione una:

a. Observacion durante 6 - 12 horas

b. Ingreso en la unidad de hospitalizaciéon porque es un lactante
c. Comenzar tolerancia oral

d. Control de las constantes vitales.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ingreso en la unidad de hospitalizacion porque es un
lactante

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Un nifio de 5 afios acude a urgencias con otalgia, qué signos debemos valorar
Senale la falsa

Seleccione una:
a. Vértigos

b. Cefalea

c. Fiebre

d. Otorrea
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cefalea

Pregunta 19
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Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un nifo de 5 afos llega a urgencias con un dolor abdominal intenso, qué
actuaciones realizariamos

Seleccione una:

a. Control hemodinamico y valoracion del dolor
b. Valorar la frecuencia respiratoria

c. Control de la coloracién de la piel

d. Iniciar tolerancia oral de forma progresiva
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Control hemodinamico y valoracién del dolor

Pregunta 20
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un paciente de 2 afos acude a urgencias y sus padres nos cuentan que ha
convulsionado en casa durante un minuto, cual de las siguientes actuaciones no es
prioritaria

Seleccione una:

a. Valoracion del nivel de conciencia

b. Ninguna de las opciones es correcta

c. Colaborar en la realizacion de una puncion lumbar

d. Valoracion de la via aérea
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Colaborar en la realizacion de una puncién lumbar



